
Kallade

Tobias Eklund	Operativt ansvarig
Anders Berggren	Ledamot
Tomas Stenberg	Ledamot
Anna-Carin Karlsson	Adjungerad, närvarande vid 4.1
Malte Gustafsson	Koordinator

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen

Tobias hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av protokollförare

Malte valdes till att skriva protokollet och Tobias Eklund valdes till justerare.

3. Föregående protokoll

Snöskotersektionen tog del av nedanstående protokoll:

- Protokoll Snöskotersektionen Nr. 7

Det framkom en fundering över 4.10, så punkten lyfts igen. I övrigt lades protokollet till handlingarna

4. Ärenden

4.1 Licensutbildning

Snöskotersektionen tog upp 4.10 från föregående möte. Anna-Carin motiverade anledningen till utbildningen och deltog sedan i beslutsprocessen.

Snöskotersektionen beslutade att samtliga förare som ska ta ut en Ungdoms- eller Junior- helårslicens behöver genomgå licensutbildningen, oavsett om man tidigare haft licens. Som komplement till denna kommer även Snöskotersektionen införa ett kunskapstest, som uppdateras inför varje år, innan licensen kan tas ut. I framtiden kommer även detta kunskapstest inkludera seniorlicens.

4.2 Ansökan om Återstartsstöd

Snöskotersektionen gick igenom inkomna ansökningar och beslutade om inkommen ansökan.

Malte gavs i uppdrag att skicka ut beslutet till föreningen.

4.3 Klubbtränare/Tränare Nivå 1

Snöskotersektionen tog del av förslaget att ta fram en tränarutbildning för snöskoter. Snöskotersektionen ser positivt på att underlag tas fram och ger detta i uppdrag till adjungerad för utbildning.

4.4 SM

Snöskotersektionen diskuterade kort en status gällande SM. Sektionen inväntar fortfarande de officiella datumen från NMF och från FIM innan en kalender kan bli helt klar.

4.5 Tillsättning av Supervisor

Snöskotersektionen beslutade om tillsättning av Supervisor till den tävling som inkommit i Svemo TA.

4.6 Nytt licensförslag

Snöskotersektionen tog del av arbetsgruppens uppdaterade förslag kring ett nytt licenssystem.

Snöskotersektionen kommer gå igenom förslaget mer noggrant. Malte gavs i uppgift att sammanställa sektionens synpunkter och skicka in detta till den ansvariga i arbetsgruppen.

4.7 Dopingbeslut (bordlagt från möte Nr. 6)

Snöskotersektionen tog del av informationen att Riksidrottsnämnden beslutat att avslå ADSE:s överklagan. Därmed kvarstår beslutet från Dopingnämnden.

I enlighet med SR och NT beslutade Snöskotersektionen att förare som fällt i samband med tävling, ska dennes placeringar och poäng räknas bort från aktuell tävling. En ny tabell kommer inom kort publiceras på svemo.se

4.9 Sverige Cup

Efter mötet med Bruce Gaspardi Jr., som hölls under sommaren och den dialog som varit under hösten, beslutade Snöskotersektionen att göra en förändring i Sverige Cup.

Breddklassen kommer att tas bort från samkörningen av Sverige Cup. Klassen Sport kommer läggas till, med Racer-1000 som maskinklass.

5. Rapporter**5.1 Förarlicensstatistik**

Snöskotersektionen tog del av den senaste licensstatistiken. Det är ingen skillnad jämfört med licensstatistiken från september.

5.2 Ekonomi

Snöskotersektionen tog del av den senaste ekonomirapporten. Ekonomin ser bra ut och det finns ingen risk att överskrida budgeten. Snöskotersektionen kommer ha en budgetmöte med representanter från Svemo styrelse innan ett nytt förslag skickas in.

6. Övrigt**6.1 Ungdomsmaskin i Guldhjälms**

Snöskotersektionen kommer kolla över vad det finns för möjligheter att införa Ungdomsmaskiner i Guldhjälms.

7. Nästa möte

Sektionsmöte nr. 9 Bestäms senare

8. Avslutning

Tobias tackade deltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet

Malte Gustafsson

2023-11-09

Justerat via e-post av

Tobias Eklund

2023-11-10